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ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР.ІНаслідки Кратоаоі ганебної ки заявили тни книгарям кап в 

роботи можуть бути дуже по- Тороитї, щоб вони не тримали 
гай:, так як правительство бьіьше в своїй книгарні чорно- 
звернуло увагу, не на те, чого сотерних часовисий, як “Укра- 

францу^ських та німецьких ка- та1* вчать, а на те. що там їнськнй Голос . Кан. Фармер ,| 
піталістів. Угода зміняє цілу вчать української мови. А се -ранок" і миші, які .стоять на

є на перешкоді аснміляціГі то- стороні капіталістів і затрою-
Вони сего

ЗНАЧІИС ФРАЩШЕО-НЩЬІШ УГОДИ. і Повіт Рівно, село Постійно, 
1000 моргів поля, 200 моргів 
лїса, матеріял будівельний для 
кольоніСтів на міеци.

Повіт Сарни, село Рафалів- 
Ка, телеграф, ста ці я, їіочта, 
костел, польська школа на мі
сим. 1000 моргів дл# парцеля
ції, з чого 150 моргів ліса. Бу
дівельний матеріал на місци.

В пов: Ковель,, село Галузе1. 
Ю0 моргів поля, будівельний 
чатерінл на місци. Ціни як най- 
пизші.

(Кавктіхіш і> “Уцайкии Ро&пипяі ЇИстя*" І
f'.iuuru mlmum світ безкраїй.
ІКите д.ія нас — к/ueaea путь:
До бою-ж, браМя. без ооганя—
Чинім ката.* нещаіНши 'суд.
Чинім китам к. шпон па суд!

Ширше .дінь, ск/йзь .іуніїіі. вільний з-пів! 
Haut прапор ть.иа/мть їхні т/юнн,
Н,г\ $ін 
Помути <>рі и.
Лихії/ снів,
і ки.і' свободи кіст, ■
А кікііром ясний червоний 
На ньо я;/ к/юв /юбітників 
На ннімії кров чхібітииків!

Відносини капіталістичної 
конкуренції в Каропі перехо
дять новий степень розвою. 
прибирають нові форми Євро
па приймає нове обдиЧе:
1 Завзяті, непримиримі до те
пер вороги, німецька і фраи- 
цуська буржуазія, пргодили 
ся на одній точці, д саме слідь- 
иий, визиск німецького проле- 
таріяту і слільйий зиск, яким 
мають вони поділити ся. Пре
са обох до иеланна ше буидю- 
чих ворогів приготовляла свої 
суспільиости до факту згоди і 
найновіший вісти про підписа
не торговельної угоди МІЖ 
сталевим магнатом Німеччини 
Стіинесом а маркізом de Lu- 
b-vfac завершила перший крок 
н трестованю німецької і фран- 
цуськоі зелізної індустрії.

Сам факт угоди, яка передає 
німецьким капіталістам відбу
дову знищених війною теренів 
у Франції, се яскравий доказ, 
як рідна буржуазія робить ін
терес із прикрого полеженя 
своєї країни. В названій угоді 
німецький "націоналіст" Стін
неє назначив собі 6°;, доходу 
при доставі і відбудові у 
Франції. Фінансові операції бу
де переводити німецький дрез- 
денськи^банк. Що се значить? 
Се значить, що німецький про. 
летаріят обложить ся ше тя
тими податками, щоби випла
тити фракійській буржуазії ні
мецькі воєнні відшкодовану в 

' сумі лятнайцять сот міліярдів 
(1.500.000,000.000) марок, від
раховуючи 6% доходу, се зна
чить около сто міліЯрдів 
< 100.000,000.000) марок кріва
во здертих з пролетарських 
мас Німеччини опиниті ся в 
кишені найбільшого німецько
го “націоналіста" Стіннеса.

t .

політичну ситуацію в Європі.
Ся угода се здобуток францу- то треба сі школи розігна- ють ум робітника, 
ської буржуазії в боротьбі зі ти. Перші кроки вже;дозорна- не хотіли зробити, а навпаки,

ті. Тут в Тороитї є Таких шкіл нехбтіли тримати в себе таких
■

своїм англійським конкурен
том, се перший крок в тресто- чотири, до котрих" учащає часописи*. як "Українські Ро- 
ваню француськ ^німецької зе- близько 200 дїтий. Через два бітничі Вісти" або “Укр. Шод. 
лізней,.індустрії.' се перший тижні вже не' дають спокою: Вісти". Тоді-свідомі робітнн- 
крок до створена європейсько одного дня приходить поліція, кн зігнбрх вали їх а натомість'в 
го металевого тресту, се ви- розпитує і пише, другого ДНЯ своїх відділах, котрих є тут 40- 
рванє з під англійського вп.іи- інспектор чистоти, також щось тири, вибрали кольпортерів. 
в у цілої Європи а навіть Азії, пише, тре тог о репортери від котрі на кождім маеївім зібра-' 
се хвилева побіля Франції над буржуазних газет і т. д. 4»ftfc> ню чи представленю продава- 
Анг.иею. В Європі творить ся воно скінчить ся. не знаємо.їй робітничу літературу. 1 
нова сила, якій не має янщоі Одно знаємо, що щоби Крат не проминуло лиці кільканайцить 
дороги розвою, як крі вава зачинав, все мало* або смішнії місяців як контрреволюційна 
війна з Англією. Набдижаеть або сумний кінець, 
ся нова крівава різня. З другої 
сторони наступлять в загаль-

і

Ч. Хтось нищить зелізничі шляхи.

Як доносить "Оахеїа 
гашіа
гастрофа потягу на лінії Львів

Підгайцї, між стаціими Ду- 
наїв- Буще. Паротяг того по
тягу вискочив із шин і скотив 
ся з насипу. На місце катастро- 

; фн виїхав віцепрезес дирекції 
І зелїзннць, бо як доносить ся 

і азетка, істнує підозрінь", . що 
катастрофа є наслідком зама-

Го
на днях наступила ка-Катн не .таютЬ 1~сІібчину.

КуюмяЬ кайдани мов і знов.
Та тюче зло на віки каїне.
Добром п/ннякне людська крон. * 
Добром просякне людська кров!

Ширше :іинь. скрізь лунок і т. в

почала кашляти.книгарня
Щоб -широко не розводи- прийшов доктор і сказав, що

тись, коротенькії подам йрго вцна мусить вмерти. Крат ше
політичну! по.пженю І в- дТяльність< Шоб було для всіх хотів сповідати, але поки він

ропи нові зміни. Цікавим оуд. від0ццм, що "се за птиця той прибув до хорої, то .вона
тепер становище Польщі, яка 
тратить своє значінє цік загро
за Німеччині, а остає ^тільки 
як орудє проти Радянських Ре 
пубдик.

V

HIM
вже

Крат. ’ . лежала на возі, лиш ноги про-
Насамнеред він був диким тягнула. Крат лиш засміяв ся. 

соціалістом. Будучи одного не радив навіть свічку світи- 
разу у Львові на студентськім ти, бо, мовляв, вмерлому нїчо- 
зібраню, він в чужім номешка- го не треба, 
ню позривав зі сГін образи,

Насильства лад щоб зруйнувати, 
Всеевітним правити добрцм, —
Перімось спільно працювати 
1 споживати все гуртом,
І споживати все гуртом!

Ширше линь, скрізь л унції і м. д..
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Спалили зеуіїзннчий магазин.

В Камінці струміловій неві
дома рука спалила зелВничий 
магазин. Цікаве є те, що того 
самого дня перетято водопро
води, шоб унеможливити гаше 
не пожежі. В одному із сіл не
далеко Каміннії спалено бу
динки польських кольонїстів. 
В одного Мазурй згоріло 16 
штук худобин

Англія з другої сторони бу
де старати ся «допустити і в бив лома„ ТОІІТав ногами. 
зародку знищити повстаючий чав" як'скажений. В Війн,- вистав, і Exhibition* що відбу- 
сонм французько - німецько. IIéry одного разу на мітінгу ви. ваєть ся в Тороитї. Звичайно

тягнув ніж і рвав сй бити. Бу- иа виставі є богато річий із 
її учи на заході, не мало лиха ріжних галузин промислу, а 
він'там натворив. Нині він ор- Найбільше і що найцікавійше, 
і'анізує завтра розбиває. Стає се найновійші технічні винахо

ди. Що Крат тут робить? Він

Або що за комедію він
справляє що року на крає в і її

Вперед брати, мов хвіиіі в морі.
Плече в iL.ie.4i', душа ікіна! у
Хто спинить повінь на п)н>сторі,
Нк греблю в/шз прорве вода,
Як греблю «/«із прориє водії!

Я
Ширше линь, скрізь лунай і ш. д.

Тираним смерть! В бою поляжем.
А знпшим-'іх отрутний гніт.
Ми путь но$у землі покаікем,
І праця опанує світ, ,
І п/міця опанує світ!

Ширше линь, скрізь лунай і ш. д.

З польського й руського текстів скомпонував:, 

Касяненко.

_ А робітництво не сміє стоя
ти з з зложеними руками і до 
зводити-заложити собі подвііТ- 
не ярмо. І дійсно страшний ви
зиск, голод, білі революціоні
зують широкі маси німецького

презвитерськнм попом і каже:
Пре зви те рі ю По- при помочи пре з витер і і дістає

кидає презвитерію і приїздить місце, потім збирає ріжні ста- 
робітництва. Маси -бажають нд зїзд у у дд. та плаче, шоб ГрҐ українські і не українські рі
дша І творять органи до пере- його назад „ринялн. Покидає чи і репрезентує тим україн- 
веденя боротьби за своє іст- 3axjj . Ьдить до Торовта. ський народ. Так і пише там:
нованє. о ірії псі і .іди -і хха насамперед його жертвою па«"'с®ІЧ£*і иілїонів а мів міліона в 
ють ся . жадають скликаня ^ відд>л.усдп РСеф,н1ць. Ка^

кого і одного товариша завів сміх.
під дурного хату;' ті пізнїйше евкім кутку на канадійській ви- 

і покинули його, ставів старий гуцульський ко
жух з обмащеними олїєм по
лами (зняв з якогось б і дно-

я плюю на

Згоріла стодола польських 
монахів.

В Дашеві коло Стрия 26. м. 
м. згоріла велика стодола із 

І з'біжсм в монастирі римо-като- . 
І лицьких Салєзіянів.

і внеувлнє сей нарід 
Ось вам річн в україн

ка
вседержавного конгресу фаб
ричних рад. В ряДах робітниц
тва велике обурене на соціал- 
патріотів за їхнє піддержува
не політики Стіннеса. Проти ні- Дальше <9ну є павутинь і орга

нізує конттреволюційне гніздо:
українську книгарню на чолі з го емігранта) висить високо на

патику з перекривленим раме- 
нем. нагадує щось страшного; 
сині штани, одна штанка зако-

-+ппамятались

Зелїзннча катастрофа.

Недалеко Устрнк під Хиро- 
вом з невідомих причин насту
пила катастрофа. Виявилось, 
що шиті на тому місці були 
знищені, від чого вагони ви
скочили поза зелїзничий шлях.

меіЬко-француської капіталі
стичної угоди поставлять ро
бітники угоду нїмецько-фран- ЄрейІйчуком. 

рах, роблених в Стшнесових|цусі>кого пролетаріяту
tfxTь\ най менше’ lue ” 80“,; ПеРші кРоки се 11илнвниїі ^їпі глух,-духовні каліки я- чена а д п ена; закраше.

* на зиск фабрик. '^ДСтавник.в німецько, , ких Крат виплекував , ,д сво- |(. гд ' ,кілька поясів.' що мілойа від кількох літ
Гроші на се „ідуть не , кас Фрамнусько, комуністичних єн, реверендокт Перший ви- в Гмичинї жінки на селї підпе- всевладно учитель Поляк Вла- 

, німецько, буржуазії з „о- партій. Пролетар,ят мусить зро лет,в Комітет Помочи ^Р^.різх вались; "Заморський Віст- дислав Якубовскі, правдивий 
латку, який "демократична" «>“'ти ваг> "оложе"я* "едоп>" ським Емігрантам, та скоро він •

стити до немилосердного ви- захорів, а робітники Доларів 
зиску зєдинених, буржу азій, а- не прислали, не було зашо док- 
ііі до крівавоі нової різні.

В. Левич.

ЩО ДЇЄТЬ СЯ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІТому що' Ті 15 сот міліярдів 
мають бути виплачені в това.- * V

З гнізда того часто вилітали Кат українських дїтий. і жене моста, а легітимація була 
виставлена на імя одного укра
їнського студента. В звязку з 
тим арештовано два „ця/пліт
ко то сина зелїзничника Березу : 
і Заряджено пошукуване за’ 
втікаючими. Тої самої ночи о 
12. год. напало двох людий на 1 
жандарма, який патролю'нав 
коло „оптового уряду в Стри- 
ю. Напасники почали стріляти 
до жандарма з револьверів, а 
жандарм відповів також стрі
лами. Заалярминаїю пдшлїюГ 
Стрілянина тревала з годину.

В с. Кізлів п. Камінна стру-
пануе

Знову бомби.

В Стрільчисках коло Мос- 
тиск поліція арештувала Фран
ка Калимона в хвилі, коли він 
підкладав дві бомби під місце
вий польський млин.

ник" (тільки сего року його кат українських дїтий.,Сей до- 
вже не було, бо він нсбішик); бродій не учитї, нічого ігромі 
ступа і жорна. На що він ту польських пісень, а українсько 
сту пу і жорна тут притаскав і го слова в школі ніхто не чує. 
що спільного жорна мають" з:3а найменшу дрібницю поби- 

Ал-ІВае дїтий. Так

держава стягне з працюючих 
мас, а буржуазія заробить на 
сьому нові сотні міліярдів.

Та не тільки 
треба цікавити

тора привезти і комітет 
■ прощавсь зі світом. Вилітає 
Червоний Хрест і зараз неза-

по-

з тої сторони т
/СЙ~-УГОДОЮ, Відень, Ч вересня ІУ2/ Україною, то тільки один 

лах може його розібрати. Ta-ж мови Зофії Коверко так побив 
жорна і ступа се є рїчИ, ЯКИ- плечі, що він повернув-де до
ми майже всі старинні народи му цілий залитий кровні. Ді- 
иослутувались: і Римляни, і Жи- тям Днин Козуб і Марини 
ди і Греки, а в Північній Шот- Дзюби обірвав вуха. ІІідчас 
ЛЯНЛІІ і В Арабїї ще й нині у- науки сей ширитель освіти і і 
живають їх. Чи н ті народи апостол висшої культури на і 

репрезентуватись? “кресах лає дїтий 
Особливо Крат відзначивсь словами, янчіх соромив би ся

і сільський пастух, а в приступі 
гніву на павзі инакіїщ не кличе 
дїтий,"тільки : "Пкні/.еіс tu s.

на приклад си-
довго Крат заганяє його в мо- 
гиду та відправляє над ним" па- 

Комітет Новий замах в Яворові.

Львівський "Дзє'ннїк Людо- 
ви" доносить, що невідома ру
ка знов иіддожила вибуховий 
набій під зслізнгічий міст в Я- 
ворові. Набій експльодував і 
знищив міст. Се вже третин 
замах в тім місті.

ВОРОГ УКРАЇНСЬКОЇ школи. визволенянахиду.
-Східної Галичини вилітає з 
гнізда завчасу і як маленька 
пташка, котра випаде з гніз
да а матії Лї не піднесе, то му
сить так і загинути, або діти її 
Зам\ чать, так v згинув той ко
мітет Родить ся комітет виз-

(Кореспонденція з Jopotna.) ■>. не
Парцеляція.Ч

Про людий, котрих ,україн-Ікам. Шкода тільки, що не на- 
робітництво вже давно зиває Крат те все українським

якось

І la весні 'князь Чарторисьхий 
із Журлвна розиарцелював 

; фільварок в Дубранні, розумі- 
єть ся для спроваджених Ма
зурів і для здемобілїзеваних 
пхотннків з армії Абрагама. Поліція їуляє!
Нашим селянам заяви в-ось що: в Стрілисках нових пов.

Knsinam me spr/.edam. eWliym !)ібркн 27. серпня в читальні 
siv.oim za darmo rozdai”. Неба- відбули ся сокільсікі вправи 
чом потім одно, ночі невідомі ,,1с.нів читальш Пгдчас вправ 

v особи „ідложили огонь чіл впали до ч,пальні з вереском 
О. Ктирту сіна, вартості! - З мілїо- „ОЛЬСькі поліцаї, приказали 

іпв. Сіно згоріло до тла. Дру- підиеСти рхки
,о, ночі згоріла ше одна стнр- марний спосіб Wwh присут- 
та ста у князя Чаргориського них меревели особисту реві. 
вартости jkміліонів і стирта збі- іію Поліцаї 
жа вартости 22 мілїони. Підчас 
пожежі ніхто ід селян не хотів

останнимимають тимське
викинуло на політичний сміт- правительством. а то 
ник. не вартоб і згадувати, та іучше пасу вал об. Хіба-ж-Крат 
однак коли не викинете не по- гірший від других? Я

на виставі сего року. Зібрав 
вол єн я Буковини. Крат акт- t ві- ■ около д ваицягь мущин і
чкркокі і своєю \ мілостн) ко женщин засліплених патріо-
мітет при порЬді замучив. |И!МИМ „овбирав іх „ сині synx !" Діти, вернувши зі шко-

Зиов українську книгарню на штани j вйтиті сорочки і да- ли до Р0ДИЧ1В; не в сил| ОПОВІ"
сти тих страхіть і знущань, н- 
кі доводить ся їм переживати 
під опікою сего педагога. Той

трібну вам "річ геть подальше рю, що на другий раз вже так 
від себе, а вона починає псу- буде: українське правЦтель- 
ватись, смердіти, заражу вати ство в Тороитї обявило війну 
своєні гннлю воздух, тоді ви українським большевикам 
мусите про кю заговорити. Торонтї. - Тоді певно
Коло нас ОСЦ.ЖНВИЙ трун, від всім зрозуміло. Ну,* щож, обя: зал її злїцитували. Здалоб ся хор, | від другої

(іносить смердячим вили війну і сидять, віча нігде ширше про се згадати, так як пізного вечора волочились ті 
■ мікроб, котрий хо-1 не скликають, крім в церков- богато членів тої книгарні є те-jЛК)ДН йк цигани між стотисяч

не знищити організм україн-1 ній гали, бо там поТїиіію легко пер навітц добрими товариша- нрю товпою, попід склепи, rto-
покликати, та і святе се місце, ми.та знаходять ся'поза Торон,

а.

в чолі з времійчуком довів до ваіі репрезентув-аи їх перед 
буде того, що пару тижнів тому на- Англійцями як український

години до .самим учитель був колись
правителем школи в Безбро 
дах, я вики його селяни про
гнали буками. В цілому селі

котрого з 
газом, ось >ру і в орди-

ськоґо робітництва.
Павло Крат, знаний чуть не сего не чіпай, скажуть.

під реставранти колядували ви
тим , нїчо про се не знають, що ни та 1це щоб хоть були ря,- панує страшне обурене проти

звірств Якубовського, але се
ляни безрадні і безсильні су-

, . „ проти інспектора і староства,ло на собаче вісілє. Ьракхва- * к~
гель українсько, мови, висту- туди , їх жінок , Пиндиков- -лкаська „раці «мгоспа- ло кождому вчепити на ноло ; ^ в ^^"‘якуб^скі
нив явно проти українських сЬкого. що обрабував украін- лаРк" прата кся машинерія дошку з напиєею, щсг се укра- ■ - . „ачатьству
д.точих шкіл в Канаді, мало ських^бітнмків на шіфкар, ,»“ла "о^ГкоштувТта^тись! ,иськ"й а то люди не зна- тнм' ІЦ0 вчить виключно по "Шляхцш на загродзе". ітГ28ГЩт«* переведено 
того, він просто закликає по- тах і т«іер сидить в тюрмі. Та wpiB. котра коштувала колись ли, що вони собою представ- польськи переслідує Україн- ревізію,в домі о. Трешнсвсько-
лїцію і правительство розігна- Крат не робить сего ізза патрі- тисяч‘- * всю книгарню про- ля ють. Одні говорили, що се ц|вд виховує кількоро моль- ^ селі Еозворянах п. Пере- го і студ. Джуса в Хороброві
ти такі школи і не дати україн- ! отизму, ні, а просто з такої -іали на павни в реге-шап “джипсі", другі казали, що а- ських Д1ТИЙ в шовіністичнім ! МИ-11ІЛЬ а-дм■ністратор фільвар- та в домі студ. Осина Караба
ським робітничим дітям учи - ! причини: англійська презвите- Книжки там знаходились такі, фриканське весілє, а треті з у- дл.с; д м;сцевий священик У- -к- *’ ГІєньонжко використовує на в Сокдли. В Сокали відбу
тись їх катерної мови, бо як рія, котра плаігитиь Кратові яких Українське робітництво спішкою підкрикували з заду. країнець замість стати в обо- селян в '««чуваний спосіб, го- ла ся також ревізія у о. Олїй-

се є на перешкоді ; гроші, дитає його: іцо-ж ти ро- вже не потребує-, як ріжні сон- Над вечер український хор зай- ронї катованих дїтий, робив ловно томУ- 1110 сел? не мае
асиміляції. "Українські Робіт-і бнш? Ми тебе тримаємо ' вже ники- стат>'ти презвитерської Шов під стайню,'де свиний при- старцня і голосив в церкві, що власного Пасовиска" За ви”а" і ві арештовано студ. Михайла 

- нцчі Вісти" пару тижнів тому три роки, а в тебе все три жін- Церкви і т. л. Особливо жур- возять на виставу, а там вже дім української читальні треба!иом Пас(?виск'а <*" ад“1НІСТРа" Мончака і двох його тоЬари-
назад діУІлівно передрукували кк в церкві. Як так дальше бу- нал Заморський Вістник . ко- так "врепрезентували ся", що дати на польську школу, на-|тор каж5 cof*' °Рати 1 М0РГИ і шів, що приїхали з Яворова.
його заявх і відповіли від се-" де. то ми тебе наженемо. То- ТРИЙ гинувшого року ще був аж позахрипали. А Крат на о- ш0 ніхто це згодив ся. і поля' т'льки x> JI,f>a ne- _________
бе так, як слідувало робітни- лі Крат- Давай мститись на ,-на краєвій виставі Exhibition і. станку подякував публицї (що __ рейде прза меж\, то адміїгі-
чій часописи. Як видно, това больппвиках і зовсім не чи- а сего Р0КУ 3 фірі повних міш- в стайни лежала і рохкала) за стратор накладає кару, а пасо-

■ риш, з “Укр. Роб Вістий" до- ; слить ся. які наслідки" з того к,в "Вістника- лежить в "реге- терпеливість і за пошану до у Як то було. виско оре. Сен самий шлях- R CCJ|| IIepecnj коло Сокаля
бре стежать за роботою, ко- будуть. А чесної праці він бо- шап я 6x8 очевидцем, коли країнського <ору. Львівський "Dziennik Ludo- 'ТКЧ ÇTltl-1ilB * Ш69 до -ХІЯіа'11" ,горіло 4 стирти збіжа власно-
тра ведеть ся проти робітні,- ,ть ся як Ж^свяченої води. дадхвали його на фірм, і коли дивіть ся на виставу: німець wV доносить: |ських студентів Коваля , Кеба-
ЧОЇ КЛЯСИ I відповідають КОЖ- він до ТОГО ЛІНИВИЙ, ЩО HÏKO- Мішками тягнули НО підлозі ДО виставив тут найиовійшої MO- В четвер вечеоом побачили .'In
лому по його заслузі. Я хочу ли і книжки до рук ніякої не Ф^"; 10 в м,шках пашР шеле" ди тракторі а Крат жорна; По- „олїційні агенти - Стенула і Р Р ’ "
ще раз ту справу зачепити, то- візьме, а вдає з себе учену лю- СТІВ 1 в шел,естї Т1М я ЧУВ сто" ляк Маєвскі машину, що ро- фарина „а болехівському мо- 
мх що Крат на тім не спиняєть лину. Се чоловік, котрий знає Пн не одноп' робітника, я ба- бить ду^е скоро цеглу, а Крат сті в Стрию трод підозрілих 
ся, а дальше веде свою чорну трохи англїйшиною калічити, чив кровавии піт на. тих міш- стушу. Англієць ріжні технїч- молодих хлопців. Агенти за- 
роботу 1 починає їздити до окрім foi мови ніякої нншоі.мо- ка* ‘ мені жаль б>ло дивитись, ні винаходи, а Крат всуну в ду - держали їх і відібрали від них 
других місцевостий, щоб і там ви не знає. Не дурію він ко- щ0 Т1 люди гак змарнували ди гуцульський кожух. І чй якийсь пакунок та зажадали 
шкодити; тому хочу, щоб ро- лнсь сам писав, що люди ма- ,ЮДСЬКУ працю. Одним сло- ^ клепки є в його голові? легітимації. Один з них подав 
бітники троха ширше позиа- ють звірячий інстинкт, декотрі вом. смерть контрреволюційно- На закінчене раджу „рийте- легітимацію, а рівночасно ви- 
комились з сею птицею. наслідують лиса хитрість, де- го гн»зда бхла дхже погана- лям Крата, щоби відвели його тягнув револьвер і стрілив до

Ось на днях в торонтонській котрі осла впертість а декотрі Вартоб згадати тут і про при до ШПиталю, нехай не смішить-^1"3 Стецули, трафляючи
часописи “Телеграм" була за- свині лінивство. Він сам на- чини упадку п, може се буде українського народу. його в живіт. Заки товариш
мітка, що на чолі з Кратом Чо- лежить якраз до-тих послід- ' інтересувати товаришів в дру- ’ мраненого витягнув револьвер,
тирнайцкть українських трва- них, що заліз в грязь і таляпає гих місцевостях, а може і в них ‘ " ав^ ло" арештовані типи повтікали,
риста в Торонтї ви повити вій- ся в ній так. що,аж хрунькає таке колись станеть ся. Масам- і.ч.:.,.ссс. і Виявил0 ся щ0 в пакунку був
ну торонтонським большеви- від насолоди. перед класово свідомі робітни- —T^y52taLd*PxS!iMMM Аииаміт призначений на виса-

грозили карою 
за те, що їх не. повідомлено 
про вправи.

вже пропали. Скор- -дом 
відібрати не могли, а дРугого перебігало, то вигля- 

Так то пі-

іх гроші 
ше во|и

все му робітництву в Канаді як Та річ не в тім. В Кратових 
український патріот, оборо- чотирнайцятьох товариствах 
нець українських справ, люби є аж девять членів, включаючи ІепеР вже заі1ізно-

машеру вали, а то так одне

рату вати, так що все згоріло ; 
до стебла.у-

Ревізія на провінції.

він заяви в. і ника« Дня 31 ^серпня в Бише-

Згоріло збіже.

сти дідича Країнського.

нив коні дорогою, стріляв з ре- Конфіската оборонної промови 
вольвера. ' " Домбаля.

Варшавський пресовий від- 
! діл сконфіскував брошуру п. 
н. “Промова посла Домбаля, 
виголошена перед окружним 
судом у Варшаві дня 4. липня 
1922 р." .

Кольонїзація.

Орган Паскопястів “Ріая( 
оголошує спис маєтків на Во
лині призначених на кольонїза- 
цію для здемобілїзованих жов
нірів і Мазурів: В пов. Луцькі" 
в громаді Чаруків, .300 моргів 
першорядного чорнозему. Зе
мля лежить 15 км. від стації, в 
селї є костел,4 польська школа 
народна і сере дна.

* - І

. О

Товариші! Відновляйте пе
редплату на. "Українські Ро- л. 
бітничі ВІстмЧ

- А .,1 : -г-. . ■'

5

*

І


